

ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA CORBU
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL
Încheiat azi 28.12.2018

Azi, data de mai sus a fost convocată de către primar ședința ordinară a Consiliului local pe luna octombrie.

La ședință participă toți cei 11 consilieri, ședința este publică.

Se dă citire procesului verbal al ședinței anterioare, nu sunt obiecții, este aprobat în unanimitate.

Doamna președinte de ședință este invitată să dea citire ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul IV 2018;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru lunile septembrie și octombrie 2018;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor desfășura în anul 2019 cu beneficiarii de venit minim garantat acordat în temeiul Legii nr. 416/2001;
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
5. Informări, interpelări.

Ordinea de zi este supusă aprobării, este aprobată în unanimitate.

Primul punct al ordinii de zi este proiect de hotărâre inițiat de domnul primar cu privire la aprobarea execuției bugetului local pe trimestrul IV al anului 2018, proiect inițiat în temeiul art. 49 din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate, în care se arată că la data de 28.12.2018, bugetul local al comunei Corbu s-a încheiat cu suma de 10.087.213,74 lei la partea de venituri, suma de 10.080.246,90 lei la partea de venituri și soldul de 6.966,84 lei. De asemenea, proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 51. Nu sunt discuții.

Următorul punct pe ordinea de zi este proiectul de hotărâre inițiat de domnul primar privind aprobarea decontării cheltuielilor cu naveta cadrelor didactice pentru lunile septembrie și octombrie. În adresele Școlii gimnaziale se solicită suma de 1644 lei pentru

luna septembrie și suma de 1644 lei pentru luna octombrie. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate și de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 52. Nu sunt discuții.

La punctul următor, domnul primar a inițiat proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local ce se vor desfășura în anul 2019 cu beneficiarii de ajutor social acordat în temeiul Legii 416/2001 privind venitul minim garantat. Proiectul de hotărâre este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului asistență socială și de raportul de aprobare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. Proiectul de hotărâre este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 53. Nici la acest punct nu sunt discuții.

Punctul 4 al ordinii de zi este proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local, este însoțit de raportul de specialitate al compartimentului contabilitate unde se arată că bugetul local se rectifică cu suma de 139 mii lei , sumă primită de la AFIR pentru investiția "Teren de sport multifuncțional în comuna Corbu, sat Buzești, județul Olt" și cu suma de 100 mii lei acordată în temeiul HG nr. 994/2018 privind alocarea unei sume din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2018 pentru unele UAT-uri. Proiectul de hotărâre este însoțit și de raportul de avizare al comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local, este supus aprobării și aprobat în unanimitate. Se adoptă Hotărârea nr. 54. Nu sunt discuții.

Domnul primar mulțumește domnilor consilieri pentru participare și le urează "sărbători fericite"

Drept care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Petru An Pătreanu



Secretar,
Corina Ciocîrlan